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énoncé

ABCDEFGH est un cube de côté a.

A

B C

D

E

F G

H

1 Exprimer la distance EB en fonction de a.

2 Préciser la nature du triangle FBC.

3 Étudier la nature du triangle EBG.
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correction

1 Le triangle EBF est rectangle isocèle en F donc :
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correction

1 Le triangle EBF est rectangle isocèle en F donc :

EB =

√

2 FB
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correction

1 Le triangle EBF est rectangle isocèle en F donc :

EB =

√

2 FB

Ainsi,
EB =

√

2 a
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correction

1 Le triangle EBF est rectangle isocèle en F donc :

EB =

√

2 FB

Ainsi,
EB =

√

2 a

2

Le triangle FBC est rectangle isocèle en B
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correction

3 Le triangle BFG est rectangle isocèle en F donc :
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correction

3 Le triangle BFG est rectangle isocèle en F donc :

BG =

√

2 FB =

√

2 a
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correction

3 Le triangle BFG est rectangle isocèle en F donc :

BG =

√

2 FB =

√

2 a

Le triangle FEG est rectangle isocèle en F donc :
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correction

3 Le triangle BFG est rectangle isocèle en F donc :

BG =

√

2 FB =

√

2 a

Le triangle FEG est rectangle isocèle en F donc :

GE =

√

2 FG =

√

2 a
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correction

3 Le triangle BFG est rectangle isocèle en F donc :

BG =

√

2 FB =

√

2 a

Le triangle FEG est rectangle isocèle en F donc :

GE =

√

2 FG =

√

2 a

Le triangle EBG a donc 3 côtés de même longueur, il est donc équilatéral.
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